

植根一线讲奉献 创新思维塑品牌

有事儿您说话 我们是警察

一、深化政治学习，落实为民宗旨

张林霖始终保持政治立场坚定，坚决拥护党的路线、方针、政策，时刻以共产党员的标准严格要求自己，努力提高思想政治素质。在市局、分局开展的各项专题教育活动以及我所开展的一系列纪律作风专项教育活动中，张林霖始终认真领会文件精神，细致深入地撰写学习体会，并本着全心全意为人民服务的宗旨和实事求是的思想深入开展思考，力求通过学习与总结来全面增强自身的法制意识、群众意识、大局意识、责任意识。在群众工作中他秉持“重知识、抓学习”“坐得住、听得进、查得实、处得公”的工作信念，坚持全心全意为人民服务的宗旨，坚持“群众的事就



是自己的事”，坚持带着对辖区群众的深厚情感接警处事，尽自己的全力为群众办实事、办好事。

二、磨炼业务本领，敢当维稳先锋

张林霖在工作中立足于本职，做到工作细微无漏洞。特别是针对辖区内的高发警情、敏感案件，他能够始终服从命令、敢拼敢干，在认真向

张林霖，1974年出生，大学文化，1994年参加工作，现任三间房派出所第一社区警务队社区民警。工作以来，先后多次立功受奖。



富有经验的老民警请教的基础上认真分析案情，准确把握辖区刑事犯罪、治安案件的规律特点，综合运用案件串并、便衣蹲守、情报信息搜集、研判等手段开展具有针对性的打击工作。

三、勤思苦学，不断提高理论知识

张林霖把学习当作促进自身进步和推动公安事业发展的重要途径。他加强学习，能够深入不断地学习党的先进理论、各项路线、方针和政策；他立足本职，可以把握有限的时间去学习法律知识、科技知识，钻研业务技能。通过学习，他牢固

树立了首都人民警察正确的世界观、人生观、价值观；通过学习，他牢记宗旨，提高了服务公安中心工作的能力和水平；通过学习，他坚定信念，在大是大非面前头脑清醒，在言行上能够与党中央保持高度一致。对于工作中的心得和体会、疑难和不解，张林霖会主动和同事交流，通过这样的谈心、沟通，不仅增进了同事之间的情谊，增强了团队的战斗力，更激发了团队的工作热情，拓展了办案思路，对案件的侦办大有裨益。



赵亮，1989年7月出生，汉族，中共党员，大学本科学历，2011年参加公安工作，现任三间房派出所打击队副队长。先后荣立个人三等功2次，荣获个人嘉奖3次，2016年被评为分局级优秀党员，2018年6月被评选为市局优秀共产党员。今年以来，赵亮共牵头组织开展集中打击整治行动70余次，破获各类案件80余起，抓获各类违法犯罪嫌疑人238人，其中刑事拘留65人、行政拘留173人，抓获在逃人员3人。

一、政治过硬，铸就忠诚本色

赵亮政治立场坚定、旗帜鲜明，深知“活到老、学到老”是共产党人的政治要求，按照市局、分局要求，学习贯彻党的十九大系列精神和“5·19”习近平总书记重要讲话精神，注重党的创新理论武装自我、提升理论层次。十九大精神学习教育展开后，他能够始终站在讲党性的高度，主动学、积极做、深入合，切实感受到自身存在的突出问题，并积极主动对照自身找准软肋、精准发力。他按照“四讲四有”合格党员标准，坚持问题导向，深入查找和解决突出问题，严肃认真开展批评和自

我批评，进一步强化党的观念、提高党性修养，增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识，更好地发挥党员干部先锋模范作用。

二、牢记宗旨，公正执法

2018年3月，我所接报鹤桐诈骗案。从接手案件到系列盗窃案成功告破，赵亮和他带领的警区民警先后用时两个多月，收集全国受害人共计600多人、涉及案值3000多万，及时将犯罪分子送上法庭，接受法律惩处，展示朝阳公安风采、彰显基层所队力量，极大提升了辖区群众的安全感。“一带一路”高峰论坛安保前期，赵亮所在警区辖区的一名A级上访重点人王某某，在管庄地

区拆迁期间，煽动闹事，企图阻碍拆迁进度。他们根据分局要求及时成立专案组，先后走访群众200余人、行程500余公里、协调局内外十余个单位，调取各类物证材料30余份，电子物证140G，为有效打击处理奠定坚实基础，现已将该人刑事拘留。

三、无私奉献，彰显誓言

作为打击队副队长，赵亮始终做到严格要求自己，坚持凡事冲在前、干在先，无论走访取证还是蹲点守候，始终与民警一起奋战在一线，以高度负责的工作态度和无私忘我的奉献精神，践行着一名共产党员的崇高精神。赵亮负责的辖区位居城乡结合部，民情复



杂，案情多发，日常工作繁芜又琐碎。赵亮的妻子是一名交通队内勤，每逢重大安保活动到来，为了确保安保工作的万无一失，小两口便默契地约定，两人全都以所所为家，待到安保结束后再回家相会。每次逢年过节家家团聚的时候也是二人最为忙碌的时候。远在山西老家的父母考虑到孩子的工作情况，每年都是来北京团聚，然而即便这样，赵亮也很少能够抽出时间来陪伴老人。望着父母期盼的眼神，赵亮心怀愧疚，但他只能宽慰父母，舍小家保大家，这是他作为一名人民警察的神圣职责。

用学习强健身体，综合素质得到提升。透露着十九大新风新气，公安改革最强音正在全国范围内响彻，北京公安改革的实践正在全面铺开。各级党组织深入开展“两学一做”系列教育活动之际，所团支部按照分局团委要求和所党支部关于思想建设的要求，注重全面抓好团员青年“政治、思想、业务、基础”四个学习，注重在全面素质提升上下功夫。

以工作聚力强能，职责彰显水平。作为治安民警，他深知必须紧盯五项职责抓落实。他始终坚持所领导提出的“治安工作要触角伸出去，打击破案重点在防，关键在打”理论要求，在中非论坛安保任务中能够主动落实“报、巡、打、防”四种模式，将打击治理工作挺击在前。治安工作中，他注重与社区民警结成对、连成线、织成网，形成立体控制，把治安打击点延伸到社区角落。



协助共同发力，协作彰显觉悟。中非论坛安保进入实战阶段以来，社区安防形势日益严峻复杂，作为一名治安民警，他认识到走进社区、走进百姓的意义，只要一有空闲他总是腾开手来和社区民警一起下到社区，听一听老百姓的声音、看一看辖区的安防设施，发现问题总是及时与社区民警沟通交流。其间，他与班组社区民警一起解决消防问题两起、安全隐患3处、铁路沿线隐患1

进入中非论坛安保任务以来，三间房派出所青年民警李跃深感责任重大、使命光荣，坚持全天候在位、全时段在岗、全领域工作，吃住在单位、随时听召唤，自觉贯彻落实上级指示要求，落实团支部建设要求，积极响应党支部号召，不断增强政治素养，提高服务水平，创“青”品牌，能够主动发挥团员青年的突击队作用。



起，较好地发挥了作用。紧急驰援及时高效。紧急任务面前，他从来不讲条件、不打折扣。8月31日凌晨接到事主电话报警，人在房山凤凰医院就诊不能来所工作，他二话不说就会同警长不顾刚刚值完班的疲劳，奔袭100多公里到医院取证开展工作。他返回所内已经是下午6点钟了，然而有新任务要转战中心查找漏控的重点人，一直工作到凌晨，路上人少了、车没了，才拖着疲倦的身体回到所内。紧急任务时刻，他总能紧急驰援及时到位。看控措施贴近有效。作为年轻民警，直面看控对象有时候确实很茫然、很棘手，胆大心细的

他不退不让不怯场。面对刺头的重点人，他心贴心地“走进”、影贴影跟随、零距离接触，让看控对象自己感到发毛，保证了看控期间看控对象未出现任何问题。尤其是在上下班的交接把握住重点，掌握上一时段的动态、把握现时段的活动、分析可能发生的问题，边工作边研究，确保了看控对象不出视线。

瘦弱的体格丝毫不影响他博大的从警情怀，瘦小的臂膀一点也不影响他铮铮誓言，他的一言一行彰显了从警之初的情怀和胸襟。相信他一定会坚守誓言、恪守初衷，在从警路上独占鳌头。

对党忠诚 服务人民
执法公正 纪律严明

1. 世界人民大团结万岁